



ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರ ಕಛೇರಿ, ಹೂಡಿ ಉಪವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು-48.

ಸಂ:ಬಿಬಿಎಂಪಿ/ಸಕಾಲ/ಹೂಲುಬಿ/68/2022-23

ದಿನಾಂಕ: 03.06.2022

**-:ದಿನಾಂಕ:21.05.2022 ರಂದು ನಡೆದ 82-ಗರುಡಾಚಾರ್‌ಪಾಳ್ಯ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿಯ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು:-**

ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರವರ ಆದೇಶದ ದಿನಾಂಕ:21-09-2020ರ ಮೇರೆಗೆ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ದಿನಾಂಕ:21.05.2022ರ ಶನಿವಾರ ಅಪರಾಹ್ನ 3.00 ಘಂಟೆಗೆ ವಾರ್ಡ್ ನಂ.82- ಗರುಡಾಚಾರ್‌ಪಾಳ್ಯ ವಾರ್ಡ್ ಮಟ್ಟದ ಸಮಿತಿಯ ಸಭೆಯನ್ನು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೂ ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೂ ಹಾಗೂ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಯವರಿಗೆ ಸ್ವಾಗತ ಕೋರಿದ್ದು, ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದರು.

ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಿದ್ದವರು:-

ಕ್ರ.ಸಂ	ಹಾಜರಿದ್ದವರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ ಅಥವಾ ಇಲಾಖೆ	ಹಾಜರಾತಿ
1.	ಶ್ರೀ.ಆರ್.ವೆಂಕಟಾಚಲಪತಿ	ಮಾನ್ಯ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು/ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ವಾರ್ಡ್ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವಾರ್ಡ್-82	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
2.	ಶ್ರೀ.ಶೇಖ್ ಮೊಹಿದ್ದೀನ್	ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು/ ವಾರ್ಡ್ ಸ.ಅ. ವಾರ್ಡ್.ನಂ-82	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
3	ಶ್ರೀ.ಸಂಜಯ್ಯ	ಸ.ಅ (ವಿದ್ಯುತ್ ಮಹದೇವಪುರ)	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
4	ಶ್ರೀ.ಮಂಜುನಾಥ್.ಎಸ್.ಆರ್	ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
5	ಶ್ರೀ.ಅಶ್ವೀನ್ ಕುಮಾರ್	ಸ.ಅ. ವಾರ್ಡ್-82 (ಗುತ್ತಿಗೆ)	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
6	ಶ್ರೀ. ಎಂ.ಶ್ರೀನಿವಾಸ್	ಬೆಸ್ಕಾಂ ಜಿ,ಇ	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
7	ಶ್ರೀ. ಸರೋಜಿನಿ ವಾಗ್‌ಮೋರೆ	ಪಿ.ಎಸ್.ಐ (ಮಹದೇವಪುರ)	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
8	ಶ್ರೀ.ಶೇಷಗೀರಿ	ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ನೀರಿಕ್ಷಕರು,	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
9	ಶ್ರೀ.ಭಾಸ್ಕರ್	ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಎಂ	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
10	ಶ್ರೀ.ಮುನಿಯಪ್ಪ	ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಎಂ	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
11	ಶ್ರೀ.ಶಿವರಾಜ್ ಎಲ್	ಮಾರ್ಶಲ್	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
12	ಶ್ರೀ.ಅರುಣ್‌ಸಿಂಗ್.ಬಿ	ಸಾರ್ವಜನಿಕರು	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
13	ಶ್ರೀ. ನಾಗರತ್ನಮ್ಮ	ಸಾರ್ವಜನಿಕರು	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
14	ಶ್ರೀ.ಶ್ರೀನೀವಾಸ	ಶಕ್ತಿಕೇಂದ್ರ	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
15	ಶ್ರೀ. ಎಂ.ಮಂಜುನಾಥ್	ಸಾರ್ವಜನಿಕರು	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
16	ಶ್ರೀ.ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ	ಸಾರ್ವಜನಿಕರು	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
17	ಶ್ರೀ.ಎಂ.ಕೆ.ಏಜೆಸ್ಸಿ	ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಎಂ	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
18	ಶ್ರೀ.ನರಸಿಂಹಮೂರ್ತಿ	ಸಾರ್ವಜನಿಕರು	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
19	ಶ್ರೀ. ಪವನ್	ಸಾರ್ವಜನಿಕರು	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
20	ಶ್ರೀ.ನಲ್ಲಪ್ಪ	ಆರ್.ಐ	ಹಾಜರಿದ್ದರು.

21	ಶ್ರೀ. ವೆಂಕಟೇಶ್	ಆರ್.ಐ	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
22	ಶ್ರೀ.ಆರ್.ರಮೇಶ್‌ಕುಮಾರ್	ಟಿ.ಐ	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
23	ಶ್ರೀ.ಚೇತನ್‌ರೆಡ್ಡಿ	ಸಾರ್ವಜನಿಕರು	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
24	ಶ್ರೀ.ಕುಬೇರ್‌ಶೆಟ್ಟಿ	ಸಾರ್ವಜನಿಕರು	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
25	ಶ್ರೀ.ವಿ.ಮಂಜುನಾಥ್	ಸಾರ್ವಜನಿಕರು	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
26	ಶ್ರೀ.ಎಂ.ಮುನಿರಾಜು	ಸಾರ್ವಜನಿಕರು	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
27	ಶ್ರೀ.ಲಕ್ಷ್ಮಿನಾರಾಯಣ	ಕಂ.ಪ.	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
28	ಶ್ರೀ.ನಚೇಕೇತ್.ಡಿ	ಬಿ.ಇ (ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಡಿ) ಗುತ್ತಿಗೆ	ಹಾಜರಿದ್ದರು.
29	ಶ್ರೀ.ಆಕಾಶ್.ಬಿ.ಕೆ	ಎ.ಇ ಮೇಜರ್ ರೋಡ್ (ಗುತ್ತಿಗೆ)	ಹಾಜರಿದ್ದರು.

**ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು:-**

- ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ವಾರ್ಡ್ ನಂ-82 ರವರು ಸಭೆಗೆ ಬಂದಿರುವ ವಾರ್ಡ್ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ, ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರುಗಳಿಗೆ ಸ್ವಾಗತಾ ಕೋರಿಸಭೆ ನಡೆಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಕೊರಿದರು.
- ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಈ ಹಿಂದೆ ನಡೆದ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿರ್ಮಾನಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರು ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು ಹಾಗೂ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.
- ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾಗದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮುಂದಿನ ಸಭೆಗಳಿಗೆ ತಪ್ಪದೇ ಹಾಜರಾಗಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು ಹಾಗೂ ಮುಂದಿನ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಗೈರುಹಾಜರಾದಲ್ಲಿ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕ್ರ. ಸಂ	ವಿಷಯ	ತೀರ್ಮಾನ
1	ಐಟಿಪಿಎಲ್ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಗುಂಡಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ	ಐಟಿಪಿಎಲ್ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯ ಹೂಡಿ ಸರ್ಕಲ್‌ಯಿಂದ ಭೀಮಾ ಜ್ಯುವೆಲರಿ ವರೆಗೂ ರಸ್ತೆ ಗುಂಡಿಗಳಿಂದ ತೊಂದರೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ದೂರಿದ್ದು ಸದರಿ ರಸ್ತೆ ಮೇಜರ್ ರೋಡ್ ರವರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಿದ್ದು ಅದರಂತೆ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಕೊಡಲೇ ರಸ್ತೆ ಗುಂಡಿಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಲು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿದರು ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮ: ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ. ಕ್ರಮ:- 1. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಮೇಜರ್ ರೋಡ್. 2. ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಮೇಜರ್ ರೋಡ್.
2	ಪಟ್ಟಂದೂರು ಅಗ್ರಹಾರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ.	ಪಟ್ಟಂದೂರು ಅಗ್ರಹಾರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಮಳೆ ಬಂದಾಗ ಕೆಲ ಚರಂಡಿಗಳು ತುಂಬಿ ರಸ್ತೆಯ ಮೇಲೆ ಹರಿಯುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಅದರಂತೆ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹೂಳು ತುಂಬಿರುವ ಚರಂಡಿಗಳನ್ನು Desilting ಮಾಡಲು ಸೂಚಿಸಿದರು. ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮ: ಬಾಕಿ ಇರುತ್ತದೆ. ಕ್ರಮ: 1. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಮೇಜರ್ ರೋಡ್. 2. ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಮೇಜರ್ ರೋಡ್.

<p>ಮುನಿಶಿಟ್ಟಿ ಲೇಔಟ್ ಹೂಸ ಡ್ರೈನ್‌ಜ್ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ</p>	<p>ಮುನಿಶಿಟ್ಟಿ ಲೇಔಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಹಳೆಯ ಡ್ರೈನೇಜ್ ಹಾಳಾಗಿದ್ದು ಮಳೆ ಬಂದಾಗ ನೀರು ಸರಾಗವಾಗಿ ಹರಿಯದೆ ಅಲ್ಲಿರುವ ಮನೆಗಳಿಗೆ ನೀರು ನುಗ್ಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ದೂರು ನೀಡಿದ್ದು ಅದರಂತೆ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕ್ರಮ ಜರಿಗಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು. ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮ: ಹೂಸ ಡ್ರೈನ್‌ಜ್ ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ. ಕ್ರಮ: 1. ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಮಹದೇವಪುರ ವಿಭಾಗ. 2. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಮಹದೇವಪುರ ಹೂಡಿ ಉಪವಿಭಾಗ ವಿಭಾಗ 3. ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ವಾರ್ಡ್-82</p>
<p>4 ಗರುಡಾಚಾರ್‌ಪಾಳ್ಯ ಕರೆಯ ಹೂಳು ತೆಗೆಯುವ ಬಗ್ಗೆ.</p>	<p>ಗರುಡಾಚಾರ್‌ಪಾಳ್ಯ ಕರೆಯ ಹೂಳು ತುಂಬಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಅಲ್ಲಿನ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತುಂಬಿರುವ ಹೂಳು ತೆಗೆಯಲು ಕೊರಿದರು ಅದರಂತೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇಲಾಖೆಗೆ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಲು ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಸೂಚಿಸಿದರು. ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮ: ಬಾಕಿ ಇರುತ್ತದೆ. ಕ್ರಮ: 1. ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಮಹದೇವಪುರ ವಿಭಾಗ. 2. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಮಹದೇವಪುರ ಹೂಡಿ ಉಪವಿಭಾಗ ವಿಭಾಗ 3. ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ವಾರ್ಡ್-82</p>

16.04.2022 ಮತ್ತು 10.05.2022 ರ ಬಾಕಿಯಿರುವ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳ ವಿವರ:

ಕ್ರ. ಸಂ	ವಿಷಯ	ತೀರ್ಮಾನ
1	<p>ಸಿ.ಸಿ ಕ್ಯಾಮರ ಅಳವಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.</p>	<p>ಕಾವೇರಿನಗರ, ಅಂಬೇಡ್ಕರ್‌ಭವನ ಮತ್ತು ಚಿಕ್ಕಣ್ಣ ಲೇಔಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಅಕ್ರಮ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಅಲ್ಲಿನ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಅದರಂತೆ ವಾರ್ಡಿನ ಸದಸ್ಯರು ಆಯಾ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಸಿ.ಸಿ. ಕ್ಯಾಮರ ಅಳವಡಿಸಲು ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರುತ್ತಾ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿದರು. ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮ:- ಸಿ.ಸಿ.ಕ್ಯಾಮರಗಳಿಗೆ ಮುಂಬರುವ ವಾರ್ಡಿನ ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲಾಯಿತು. ಕ್ರಮ: 1. ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಮಹದೇವಪುರ ವಿಭಾಗ. 2. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಮಹದೇವಪುರ ಹೂಡಿ ಉಪವಿಭಾಗ ವಿಭಾಗ/ ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಎಂ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು 3. ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ವಾರ್ಡ್-82</p>
2	<p>ಸೀತರಾಮ್ ಪಾಳ್ಯದಲ್ಲಿ ಡ್ರೈನೇಜ್ ಸ್ಲಾಬ್ ಅಳವಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ</p>	<p>ಸೀತರಾಮ್‌ಪಾಳ್ಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲ ಡ್ರೈನೇಜ್ ಸ್ಲಾಬ್‌ಗಳು ಇಲ್ಲದಿರುವುದನ್ನು ಸದಸ್ಯರು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿರುತ್ತಾರೆ ಅದರಂತೆ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಸ್ಲಾಬ್‌ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>

		<p>ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮ:- ಡ್ರೈನೇಜ್ ಸ್ಲಾಬ್‌ಗಳಿಗೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಿ ಮುಂಬರುವ ವಾರ್ಡ್‌ನ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲಾಯಿತು.</p> <p>ಕ್ರಮ:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಮಹದೇವಪುರ ಹೂಡಿ ಉಪವಿಭಾಗ ವಿಭಾಗ.</li> <li>2. ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ವಾರ್ಡ್-82</li> </ol>
3	ಗೋಶಾಲೆ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಡ್ರೈನೇಜ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಕುರಿತು	<p>ಗೋಶಾಲೆ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಡ್ರೈನೇಜ್ ಸಮಸ್ಯೆಯಾಗಿದ್ದು, ಡ್ರೈನೇಜ್‌ನಿಂದ ಬೃಹತ್ ನೀರುಗಾಲಿವೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ಇಲ್ಲದಿರುವುದರಿಂದ ನೀರು ತುಂಬಿ ರಸ್ತೆಯ ಮೇಲೆ ಹರಿಯುತ್ತಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ ಅದರಂತೆ ಮಾನ್ಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p> <p>ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮ:- ಬಾಕಿ ಇರುತ್ತದೆ.</p> <p>ಕ್ರಮ:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಮೇಜರ್ ರೋಡ್</li> </ol>
4	ರಾಜಕಾಲುವೆ ಹಾಗೂ ಸ್ಥಾನದ ಒತ್ತುವರಿಯಾಗಿರುವ ಕುರಿತು	<p>ರಾಜ್‌ಪಾಳ್ಯದ ರಾಜಕಾಲುವೆ ಹಾಗೂ ಸ್ಥಾನದ ಜಾಗವನ್ನು ಒತ್ತುವರಿಯಾಗಿರುವುದನ್ನು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು. ಅದರಂತೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾನ್ಯ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ರವರ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಲು ಸೂಚಿಸಿದರು.</p> <p>ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮ:- ಮಾನ್ಯ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕೆ.ಆರ್.ಪುರಂ ರವರು ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಲು ವಾರ್ಡ್‌ನ ನಡವಳಿಗಳನ್ನು ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ</p> <p>ಕ್ರಮ.</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. ಮಾನ್ಯ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕೆ.ಆರ್.ಪುರಂ.</li> </ol>

**ಕೋವಿಡ್-19 ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕ ರೋಗದ ಬಗ್ಗೆ:-**

ಮುಂಜಾಗ್ರತಾ ಕ್ರಮವಾಗಿ ಸಭೆ ಸಮಾರಂಭ ಮಾಡದಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತ್ತು ಹಾಗೂ ವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್‌ನೇಶನ್ ಹಾಕಿಸಲು ಸ್ಥಳೀಯರಿಗೆ ಮುಂಜಾಗ್ರತೆ ವಹಿಸಿ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ತಿಳಿಸಿದರು.

Covid-19, ವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್‌ನೇಷನ್, Contact Tracing ಮತ್ತು Testing ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.

ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾಗದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮುಂದಿನ ಸಭೆಗಳಿಗೆ ತಪ್ಪದೇ ಹಾಜರಾಗಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು. ಸಮಿತಿ ಸಭೆಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೂ ಹಾಗೂ ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸದಸ್ಯರಿಗೂ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೂ ವಂದಿಸಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು.

*General*

ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು ವಾರ್ಡ್-82. ಗರುಡಾಚಾರ್ ಪಾಳ್ಯ ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಮಹದೇವಪುರ ವಲಯ

*o*

ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ-82 ಗರುಡಾಚಾರ್ ಪಾಳ್ಯ ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಮಹದೇವಪುರ ವಲಯ

ರವರಿಗೆ,

1. ಮಾನ್ಯ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕೆ.ಆರ್.ಪುರ, ರವರ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
2. ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಮಹದೇವಪುರ ವಿಭಾಗ, ಬಿಬಿಎಂಪಿ ರವರ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಗಳು ಬಿಬಿಎಂಪಿ ರವರ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
4. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕೆರೆಗಳ ವಿಭಾಗ, ಬಿಬಿಎಂಪಿ ರವರ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
5. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಹೂಡಿ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಬಿಬಿಎಂಪಿ ರವರ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
6. ಕಛೇರಿ ಪ್ರತಿ.